

**SPROSTOWANIE
ZAWIADOMIENIA
W SPRAWIE WYBORU OFERTY NAJKORZYSTNIEJSZEJ**
w postępowaniu prowadzonym w trybie art. 138o ustawy Prawo zamówień
publicznych
(wartość przedmiotu zamówienia poniżej 750.000 euro)
**na świadczenie usług żywieniowych w Ośrodkach
Edukacji Przyrodniczej:**
- w Łądzie, gm. Łądek, pow. Słupca,
- w Chalinie 1a, gm. Sieraków, pow. Międzychód

Zawiadamiający prostuje oczywistą omyłkę pisarską w następujący sposób:

Wyrażenie w nazwie Wykonawcy „**Usługi gastronomiczne**”, który złożył ofertę na świadczenie usług żywieniowych w OEP Łądek zastępuje się wyrażeniem „**Gastronomia i Turystyka**”

Pozostała treść zawiadomienia nie ulega zmianie.